

ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ
з виконання Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики
в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2015-2017 роки

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання	Джерела фінансування	Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдання, млн. гривень	У тому числі за роками		
							2015	2016	2017
I. Формування та реалізація державної антикорупційної політики									
Мета	Створення системи прийняття рішень щодо антикорупційної політики на основі аналіз достовірних даних про корупцію та чинників, які до неї призводять, зокрема системи статистичних спостережень, моніторингу виконання цих рішень та їх впливу на стан справ з питань запобігання корупції незалежним спеціалізованим органом із залученням представників громадянського суспільства, а також формування суспільної підтримки у подоланні корупції								
Індикатор виконання	Необхідне законодавство прийняте, інституції створені, механізм формування та моніторингу антикорупційної політики відповідно до визначеної мети впроваджено								
1. Створення інституційного механізму формування та моніторингу реалізації державної антикорупційної політики, зокрема, започаткування роботи Національного агентства з питань запобігання корупції (НАЗК), сприяння активній діяльності Національної ради з питань антикорупційної політики	1. Вжити заходів щодо забезпечення початку роботи НАЗК: 1) забезпечити прийняття Верховною Радою України закону щодо можливості проведення конкурсу з відбору кандидатів на посади членів НАЗК до введення в дію Закону України "Про запобігання корупції"; 2) затвердити Положення про конкурс з відбору кандидатів на посади членів НАЗК та Регламенту її	січень 2015 р. січень 2015 р.	Мін'юст Кабінет Міністрів України	прийнятий закон прийняті акти Кабінету Міністрів України	в межах коштів державного бюджету в межах коштів державного бюджету в межах коштів				

	3) роботи; забезпечити затвердження складу комісії з відбору кандидатів на посади членів НАЗК	лютий 2015 р.	Кабінет Міністрів України	прийнятий акт Кабінету Міністрів України про склад Комісії	державного бюджету				
	4) забезпечити проведення конкурсу з відбору кандидатів на посади членів НАЗК та	лютий-березень 2015 р.	Секретаріат Кабінету Міністрів України	завершено процедуру відбору, пропозиції щодо кандидатів подані Прем'єр-міністру України	в межах коштів державного бюджету				
	призначення кандидатів, відібраних конкурсною комісією на посади в НАЗК;	березень – квітень 2015 р.	Кабінет Міністрів України	затверджено посадовий склад НАЗК	в межах коштів державного бюджету				
	5) прийняти акт Кабінету Міністрів України щодо утворення НАЗК, у зв'язку з чим:	березень 2015 р.	Кабінет Міністрів України	прийнятий акт Кабінету Міністрів України щодо утворення НАЗК	в межах коштів державного бюджету				
	внести проект відповідного акта на розгляд Уряду;	березень 2015 р.	Мін'юст	проект акта поданий до Кабінету Міністрів України	в межах коштів державного бюджету				
	6) провести засідання НАЗК з метою прийняття передбачених Законом України "Про запобігання корупції" рішень щодо обрання Голови та заступника Голови НАЗК, розподілу обов'язків між членами НАЗК, Регламенту роботи НАЗК, Положення про апарат НАЗК та його самостійні структурні	квітень 2015 р.	НАЗК	прийняті відповідні рішення НАЗК	в межах коштів державного бюджету				
					в межах коштів				

	підрозділи;	1 травня 2015 р.	НАЗК, Укрдержреєстр	здійснено державну реєстрацію НАЗК	державного бюджету				
	7) забезпечити державну реєстрацію НАЗК;	квітень – травень 2015 р.	Кабінет Міністрів України	НАЗК забезпечене належним приміщенням та автомобілями	в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної фінансової допомоги				
	8) створити належні умови для забезпечення роботи НАЗК, зокрема:	квітень 2015 р.	ФДМУ, КМДА, НАЗК	проект акта подано до Кабінету Міністрів України	в межах коштів державного бюджету				
	- подати проект акта Кабінету Міністрів України щодо виділення належного приміщення для НАЗК;	квітень 2015 р.	Мінфін, НАЗК	проект акта подано до Кабінету Міністрів України	в межах коштів державного бюджету				
	- подати проект акта щодо забезпечення НАЗК автомобільним транспортом;	травень 2015 р.	Кабінет Міністрів України	акт Кабінету Міністрів України	в межах коштів державного бюджету				
	9) Затвердити граничну чисельність працівників апарату НАЗК, у зв'язку з чим:	15 травня 2015 р.	НАЗК, Мінфін	проект акта подано до Кабінету Міністрів України	в межах коштів державного бюджету				
	- внести на розгляд Кабінету Міністрів України проект акта щодо затвердження граничної чисельності працівників апарату НАЗК;	травень 2015 р.	Кабінет Міністрів України	відповідні акти Кабінету Міністрів України	в межах коштів державного бюджету				
	10) ухвалити акти Кабінету Міністрів України щодо прирівняння посад державних службовців, які працюють в апараті НАЗК до відповідних категорій посад в								

	Секретаріаті Кабінету Міністрів України та щодо виплати грошової допомоги відповідно статті 15 закону України “Про запобігання корупції”, у зв’язку з чим:	до 15 травня 2015 р.	НАЗК, Мінфін, Мінсоцполітики	проект відповідного акта	в межах коштів державного бюджету				
	внести відповідні проекти актів на розгляд Кабінету Міністрів України;	до 15 липня 2015 р.	НАЗК	чисельність апарату НАЗК сформована щонайменше на 50 %	в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної фінансової допомоги				
	11) Забезпечити формування кадрового складу апарату НАЗК, необхідного для початку роботи НАЗК;	до 15 липня 2015 р.	НАЗК	веб-сторінка НАЗК, яка функціонує	в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної фінансової допомоги				
	12) Створити офіційну веб-сторінку НАЗК	15 липня 2015 р.,	НАЗК, Мін’юст, Нацдержслужба	всі працівники апарату НАЗК пройшли навчання	в межах коштів державного бюджету				
	13) Організувати проведення тренінгів для працівників апарату НАЗК (тривалістю не менше 2-3 днів)	червень 2015 р.	Кабінет Міністрів України	акт Кабінету Міністрів України щодо створення ради	в межах коштів державного бюджету				
	14) утворити громадську раду при НАЗК, у зв’язку з чим:	березень 2015 р.	Мін’юст	проект відповідного акта	в межах коштів державного бюджету				
	подати на розгляд Уряду проект акта щодо конкурсного відбору Громадської ради при НАЗК;	березень 2015 р.	Кабінет Міністрів	відповідний акт Кабінету	в межах коштів державного бюджету				

	<p>ухвалити акт щодо конкурсного відбору Громадської ради при НАЗК;</p> <p>забезпечити проведення конкурсного відбору членів Громадської ради при НАЗК;</p> <p>прийняти акт Кабінету Міністрів України щодо складу Громадської ради при НАЗК;</p> <p>15) прийняти акт Кабінету Міністрів України про початок роботи НАЗК;</p> <p>16) забезпечити укладення міжвідомчих угод про забезпечення доступу НАЗК до баз даних та державних реєстрів, ведення яких здійснюється центральними органами виконавчої влади;</p> <p>17) забезпечення прямого доступу НАЗК до баз даних та державних реєстрів, ведення яких здійснюється центральними органами виконавчої влади;</p>	<p>березень - травень 2015 р.</p> <p>червень – 2015 р.</p> <p>до 1 серпня 2015 р.</p> <p>до 1 грудня 2015 р.</p> <p>до 1 січня 2016 р.</p>	<p>України</p> <p>Секретаріат Кабінету Міністрів України</p> <p>Кабінет Міністрів України</p> <p>Кабінет Міністрів України</p> <p>НАЗК, відповідні центральні органи виконавчої влади</p> <p>НАЗК, відповідні центральні органи виконавчої влади</p>	<p>Міністрів України</p> <p>проведений конкурсний відбір, надані пропозиції Уряду щодо складу Громадської ради при НАЗК</p> <p>сформовано склад Громадської ради</p> <p>відповідний акт Кабінету Міністрів України</p> <p>укладені міжвідомчі угоди про забезпечення доступу НАЗК до баз даних та державних реєстрів</p> <p>забезпечено доступ НАЗК до баз даних та державних реєстрів</p>	<p>в межах коштів державного бюджету</p> <p>в межах коштів державного бюджету</p> <p>в межах коштів державного бюджету</p> <p>в межах коштів державного бюджету</p> <p>в межах коштів державного бюджету</p>					
	<p>2. Забезпечити реалізацію НАЗК усього комплексу функцій у сфері державної антикорупційної політики:</p> <p>1) забезпечити високий кадровий</p>	<p>1-ий етап – 2015</p>		<p>сформований на</p>	<p>в межах коштів</p>					

	<p>потенціал апарату НАЗК, здатний виконувати на належному рівні свої задачі, зокрема:</p> <p>сформувати апарат НАЗК в чисельності не меншій, ніж на 90%;</p> <p>запровадити систему навчання для осіб, які влаштовуються на роботу в апарат НАЗК;</p> <p>проводити не менше, ніж двічі на рік тренінги для усього складу працівників НАЗК;</p> <p>організувати проходження стажування, навчальні візити працівників апарату НАЗК до антикорупційних органів іноземних держав, візити іноземних фахівців до НАЗК;</p> <p>2) підвищити ефективність роботи уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції,</p>	<p>р., надалі - постійно</p> <p>до 1 січня 2015 р.</p> <p>до 1 січня 2015 р.</p> <p>двічі на рік, відповідно до строків, визначених НАЗК</p> <p>постійно</p> <p>грудень 2015 р.</p>	<p>НАЗК</p> <p>НАЗК</p> <p>НАЗК</p> <p>НАЗК</p> <p>НАЗК, МЗС</p> <p>НАЗК, інші центральні та місцеві органи виконавчої</p>	<p>90-95% апарат НАЗК, усі працівники пройшли необхідне навчання</p> <p>апарат НАЗК складає не менше 90% чисельності</p> <p>діюча система навчання відповідно до акта НАЗК</p> <p>тренінги, не менше 2 щороку</p> <p>навчальними заходами охоплено 50% працівників у 2015 р., та по 25% у 2016 і 2017 р.р.</p> <p>наявність системи уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) в органах, у</p>	<p>державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної</p>				
--	--	---	--	---	--	--	--	--	--

	<p>зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none"> - здійснити аналіз роботи уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) та на його основі; - підготувати проект акта щодо посилення їх ролі з урахуванням Закону України “Про запобігання корупції”; - затвердити методичні рекомендації для використання у роботі уповноважених підрозділів (уповноважених осіб); - забезпечувати проведення тренінгів для працівників уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) не рідше аніж двічі на рік; 	<p>жовтень 2015 р.</p> <p>листопад 2015 р.</p> <p>листопад 2015 р.</p> <p>два тренінги у вересні та грудні 2015 р.; у 2016 та 2017 рр – відповідно до строків, затверджених НАЗК</p>	<p>влади</p> <p>НАЗК, інші центральні та місцеві органи виконавчої влади</p> <p>НАЗК</p> <p>НАЗК</p> <p>НАЗК, інші центральні та місцеві органи виконавчої влади</p>	<p>яких приймаються антикорупційні програми, спроможних забезпечувати виконання Закону України “Про запобігання корупції” відповідно до звіту НАЗК</p> <p>підготовлений звіт за результатами аналізу</p> <p>проект акта щодо внесення змін до законодавства</p> <p>затвержені методичні рекомендації</p> <p>проведені тренінги (не менше ніж по 2 тренінги у 2015, 2016 та 2017 р.р.) з охопленням щорічно 50% персоналу уповноважених підрозділів (уповноважених</p>	<p>технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету</p> <p>в межах коштів державного бюджету</p> <p>в межах коштів державного бюджету</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p>				
--	--	--	--	---	--	--	--	--	--

	<p>3) забезпечити ефективне застосування Закону України “Про запобігання корупції”, зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none"> - утворити та забезпечити діяльність робочої групи за участю працівників апарату НАЗК, правоохоронних органів, інших державних органів, громадськості, бізнесу з метою моніторингу застосування Закону; - здійснити аналіз практики застосування Закону; - підготувати проект закону щодо внесення змін до Закону України “Про запобігання корупції” та до інших законів з метою удосконалення їх положень. 	<p>грудень 2016 р.</p> <p>вересень 2015 р.</p> <p>вересень 2016 р.</p> <p>грудень 2016 р.</p>	<p>НАЗК за участю заінтересованих органів виконавчої влади, Верховного Суду України (за згодою), Генеральної прокуратури (за згодою) НАЗК та відповідна робоча група</p> <p>НАЗК та відповідна робоча група</p> <p>НАЗК та відповідна робоча група</p>	<p>осіб)</p> <p>скоригований на основі моніторингу практики застосування, виявлених проблем Закон України “Про запобігання корупції”</p> <p>утворена робоча група та проведено перше засідання, визначені пріоритети та план роботи групи</p> <p>аналітичний звіт</p> <p>проект змін до Закону підготовлений, обговорений та поданий до Верховної Ради України</p>	<p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p>				
--	--	---	--	--	---	--	--	--	--

	<p>3. Сприяти активній роботі Національної ради з питань антикорупційної політики:</p> <p>1) визначити двох представників Кабінету Міністрів України до складу Національної ради, у зв'язку з чим:</p> <p>подати на розгляд Уряду проект акта щодо визначення членів Національної ради від Уряду;</p> <p>2) звернутись до Президента з інформацією щодо призначених членів Національної ради від Кабінету Міністрів України та з пропозиціями щодо роботи Національної ради;</p>	<p>1 березня 2015 р.</p> <p>до 20 лютого 2015 р.</p> <p>до 1 березня 2015 р.</p>	<p>Кабінет Міністрів України</p> <p>Мін'юст</p> <p>Кабінет Міністрів України</p>	<p>відповідний акт Кабінету Міністрів України</p> <p>проект акта подано до Кабінету Міністрів України</p> <p>відповідне звернення Уряду надіслано до Президента України</p>	<p>в межах коштів державного бюджету</p> <p>в межах коштів державного бюджету</p> <p>в межах коштів державного бюджету</p>				
<p>2. Створення інструментів отримання достовірної інформації щодо кількісних та якісних показників корупції</p>	<p>1. Затвердити загальнонаціональну методику оцінки рівня корупції відповідно до стандартів ООН, у зв'язку з чим:</p> <p>- підготувати проект методики оцінки рівня корупції;</p> <p>- організувати проведення пілотного дослідження рівня корупції відповідно до проекту методики;</p>	<p>грудень 2015 р.</p> <p>серпень 2015 р.</p> <p>вересень – жовтень 2015 р.</p>	<p>Кабінет Міністрів України</p> <p>НАЗК</p> <p>НАЗК</p>	<p>Затверджена рішенням Уряду методика, проект якої апробовано</p> <p>проект методики</p> <p>аналітичний звіт за результатами дослідження</p>	<p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та</p>				

	<p>- доопрацьований проект методики подати на розгляд Кабінету Міністрів України;</p> <p>2. Забезпечити організацію щорічних досліджень стану корупції відповідно до загальнонаціональної методики оцінки рівня корупції відповідно до стандартів ООН, схваленої Кабінетом Міністрів України;</p> <p>3. Забезпечувати проведення досліджень або замовляти проведення досліджень з проблем, пов'язаних із корупційними проявами у сферах, найбільш вражених корупцією</p>	<p>листопад 2015 р.</p> <p>щороку, протягом січня – лютого</p> <p>щороку, з урахуванням планів роботи НАЗК</p>	<p>НАЗК</p> <p>НАЗК</p> <p>НАЗК</p>	<p>проект акта поданий на розгляд Уряду</p> <p>щорічні аналітичні звіти щодо рівня корупції</p> <p>аналітичні звіти за результатами досліджень та пропозиції щодо змін до законодавства</p>	<p>коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p>				
3. Підготовка нової антикорупційної стратегії	<p>1. Здійснити дослідження кількісних та якісних показників корупції в Україні, стану виконання Закону України «Про засади державної антикорупційної політики (Антикорупційну стратегію) в Україні на 2014 – 2107 роки» та державної програми з її реалізації.</p> <p>2. Підготувати проект нової антикорупційної стратегії та здійснити її широке громадське обговорення, забезпечити проведення міжнародної експертизи.</p>	<p>червень 2017 р.</p> <p>вересень 2017 р.</p>	<p>НАЗК</p> <p>НАЗК</p>	<p>аналітичний звіт про результати дослідження</p> <p>проект антикорупційної стратегії поданий до Кабінету Міністрів України</p>	<p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p>				

	3. Забезпечити прийняття нової антикорупційної стратегії у Верховній Раді України	грудень 2017 р.	НАЗК	ухвалена нова антикорупційна стратегія	в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги				
4. Встановлення нових форм співпраці з громадськістю у формуванні та моніторингу реалізації державної антикорупційної політики	1. Затвердити спільний з громадськістю меморандум щодо принципів партнерства у сфері антикорупційної політики та забезпечити його реалізацію	жовтень 2015 р.	НАЗК	узгоджений з громадськістю меморандум про партнерство у формуванні та реалізації антикорупційної політики, позитивна оцінка його виконання з боку громадської ради при НАЗК при затвердженні щорічного звіту НАЗК	в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги				
II. Запобігання корупції									
Мета	Створення ефективної системи запобігання корупційним проявам								
Індикатор виконання	Впровадження усіх інструментів запобігання корупції, передбачених Законом України “Про запобігання корупції”; виконання відповідних рекомендацій щодо запобігання корупції Групи держав проти корупції (GRECO) за результатами оцінки та Антикорупційної мережі Організації економічної співпраці та розвитку (ОЕСР) за результатами другого раунду моніторингу								
Запобігання корупції в органах законодавчої влади									
1. Створення прозорих засад фінансування проведення виборів, діяльності політичних партій	1. Забезпечити виконання рекомендацій Групи держав проти корупції (GRECO) у частині встановлення обмежень і забезпечення прозорості та підзвітності фінансування політичних партій і								

	<p>виборчих кампаній, запровадження прямого державного фінансування діяльності політичних партій, у зв'язку з чим:</p> <p>підготувати відповідний законопроект;</p>	березень 2015 р.	Мін'юст, Мінфін, Рахункова палата (за згодою), ЦВК (за згодою)	підготовлений проект закону	в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги				
-	забезпечити здійснення експертизи законопроекту у Раді Європи;	квітень – травень 2015 р.	Мін'юст, МЗС	висновок експертів Ради Європи	в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги				
-	здійснити громадське обговорення законопроекту та його доопрацювання;	червень - липень 2015 р.	Мін'юст, Мінфін, Рахункова палата (за згодою)	проект закону поданий на розгляд Кабінету Міністрів України	в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги				
-	провести інформаційну кампанію, спрямовану на формування широкої підтримки законопроекту серед народних депутатів України та у суспільстві;	серпень – грудень 2015 р.	Мін'юст	підтримка законопроекту більшістю народних депутатів України	в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги				
-	забезпечити прийняття закону у Верховній Раді України;	серпень – грудень 2015 р.	Мін'юст, Мінфін	ухвалений закон	в межах коштів державного бюджету та коштів				

	<p>- ухвалити план заходів щодо належного впровадження закону із залученням представників політичних партій та громадськості, у зв'язку з чим:</p> <p>подати проект плану на розгляд Кабінету Міністрів України;</p>	<p>березень 2016 р.</p> <p>лютий 2016 р.</p>	<p>Кабінет Міністрів України</p> <p>Мін'юст, Мінфін, Рахункова палата (за згодою)</p>	<p>затверджений план заходів</p> <p>проект плану заходів, поданий до Кабінету Міністрів України</p>	<p>міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету</p>				
2. Усунення корупційних факторів у діяльності органів законодавчої влади	<p>1. Переглянути виборче законодавство на основі висновків щодо його корупційності та європейських стандартів, у зв'язку з чим:</p> <p>- здійснити із залученням громадськості та експертів Ради Європи, інших міжнародних організацій антикорупційну експертизу законів, що регулюють процедури проведення виборів в Україні;</p> <p>- підготувати проект закону про внесення змін до законів, що регулюють процедури проведення виборів в Україні та забезпечити його громадське обговорення і експертизу фахівцями міжнародних організацій та внести його на розгляд Уряду;</p> <p>- провести інформаційну кампанію,</p>	<p>грудень 2015 р.</p> <p>червень 2016 р.</p> <p>вересень –</p>	<p>Мін'юст, НАЗК, ЦВК (за згодою)</p> <p>Мін'юст, НАЗК, ЦВК (за згодою)</p> <p>Мін'юст</p>	<p>висновок за результатами експертизи</p> <p>проект закону поданий до Кабінету Міністрів України</p> <p>підтримка</p>	<p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів</p>				

	<p>спрямовану на формування широкої підтримки законопроекту серед народних депутатів України та у суспільстві;</p> <p>- забезпечити прийняття закону у Верховній Раді України;</p> <p>- ухвалити план заходів щодо належного впровадження закону із залученням представників політичних партій та громадськості, у зв'язку з чим:</p> <p>- подати проект плану на розгляд Уряду.</p>	<p>грудень 2016 р.</p> <p>вересень – грудень 2016 р.</p> <p>березень 2017 р.</p> <p>лютий 2017 р.</p>	<p>Мін'юст</p> <p>Кабінет Міністрів України</p> <p>Мін'юст</p>	<p>законопроект більшістю народних депутатів України</p> <p>ухвалений закон</p> <p>затверджений план заходів</p> <p>проект плану заходів, поданий до Кабінету Міністрів України</p>	<p>державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету</p> <p>в межах коштів державного бюджету</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p>				
<p>3. Створення ефективних механізмів запобігання, виявлення та урегулювання конфлікту інтересів у діяльності народних депутатів України та депутатів місцевих рад</p>	<p>1. Забезпечити ефективне застосування законодавства щодо конфлікту інтересів у діяльності народних депутатів України, депутатів місцевих рад, у зв'язку з чим:</p>	<p>2016 р.</p>		<p>народні депутати та депутати місцевих рад обізнані із новим законодавством щодо конфлікту інтересів; за результатами дослідження, проведеного незалежними неурядовими організаціями, законодавство застосовується ефективно;</p>	<p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p>				

	<p>- підготувати методичні рекомендації щодо конфлікту інтересів у діяльності народних депутатів України та депутатів місцевих рад,</p> <p>- провести інформаційну кампанію з метою ознайомлення із новим законодавством про конфлікт інтересів для:</p> <p>народних депутатів України;</p> <p>депутатів місцевих рад;</p> <p>- здійснити аналіз практики застосування положень щодо конфлікту інтересів, що містяться у Законі України «Про запобігання корупції» та законах, які регулюють статус та порядок діяльності народних депутатів та депутатів місцевих рад;</p> <p>- внести на розгляд Кабінету Міністрів</p>	<p>квітень 2015 р.</p> <p>травень – червень 2015 р.</p> <p>вересень - грудень 2015 р.</p> <p>червень 2016 р.</p> <p>серпень 2016 р.</p>	<p>Мін'юст</p> <p>Мін'юст, спільно з профільними Комітетами Верховної Ради України (за згодою)</p> <p>НАЗК, Мін'юст</p> <p>Мін'юст, НАЗК</p> <p>Мін'юст,</p>	<p>методичні рекомендації</p> <p>народні депутати України ознайомлені з новим законодавством</p> <p>депутати місцевих рад ознайомлені з новим законодавством (за результатами дослідження – не менше двох третин)</p> <p>аналітичний звіт</p> <p>проект закону,</p>	<p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів</p>				
--	---	---	--	---	---	--	--	--	--

	України проект закону з урахуванням результатів аналізу та громадського обговорення; - забезпечити прийняття закону у Верховній Раді України.	грудень 2016 р.	НАЗК, Мін'юст	поданий до Кабінету Міністрів України прийнятий закон	державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги в межах коштів державного бюджету				
4. Створення прозорих засад лобіювання	1. Ухвалити законодавство про лобіювання, у зв'язку з чим: - здійснити аналіз практики застосування аналогічного законодавства в іноземних державах; - провести дослідження щодо корупційної складової лобіювання в Україні, його найбільш небезпечних форм та поширеності таких практик; - підготувати законопроект про врегулювання процедур лобіювання, створення механізмів контролю та відповідальності, здійснити його обговорення та експертизу експертами міжнародних організацій;	грудень 2017 р. грудень 2016 р. грудень 2016 р. серпень 2017 р.	Мін'юст, Мін'юст, НАЗК Мін'юст, НАЗК Мін'юст, НАЗК	прийняті закони та підзаконні акти аналітичний звіт з рекомендаціями аналітичний звіт з рекомендаціями проект закону, поданий до Кабінету Міністрів України	в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної				

	- забезпечити прийняття закону у Верховній Раді України.	грудень 2017 р.	Мін'юст, НАЗК	ухвалений у Верховній Раді України закон	допомоги в межах коштів державного бюджету				
5. Посилення громадського контролю за прийняттям рішення виборними посадовими особами, зокрема через запровадження механізму попереднього громадського обговорення суспільно важливих рішень з використанням позитивного вітчизняного досвіду на основі найкращої світової практики	. Ухвалити законодавство щодо громадського обговорення суспільно важливих рішень (про публічні консультації), у зв'язку з чим:	грудень 2015 р.		нове законодавство щодо громадських консультацій при прийнятті суспільно важливих рішень	в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги				
	- здійснити аналіз практики застосування аналогічного законодавства в іноземних державах;	квітень 2015 р.	Мін'юст, Мінрегіон	аналітичний звіт з рекомендаціями	в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги				
	- підготувати законопроект, здійснити його обговорення та експертизу експертами міжнародних організацій;	серпень 2015 р.	Мін'юст, Мінрегіон	проект закону, поданий до Кабінету Міністрів України	в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги				
	- забезпечити прийняття закону у Верховній Раді України та ухвалити необхідні підзаконні акти.	грудень 2015 р.	Мін'юст, Мінрегіон	ухвалений законопроект та підзаконні акти	в межах коштів державного бюджету				
2. Створити законодавчі інструменти для здійснення електронного консультування влади з громадськістю щодо вироблення відповідної політики чи обговорення рішень та для участі громадян за допомогою сучасних		березень 2016 р.	Мінрегіон	ухвалене необхідне законодавство	в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної				

	<p>інформаційно-комунікаційних технологій у процесі прийняття рішень і виробленні політики, у зв'язку з чим:</p> <ul style="list-style-type: none"> - підготувати концепцію змін до законодавства з питань електронного консультування влади з громадськістю та участі громадян за допомогою інформаційно-комунікаційних технологій у процесі прийняття рішень і виробленні політики; - здійснити громадське обговорення концепції; <p>- підготувати проекти актів, необхідних для запровадження електронного консультування влади з громадськістю та участі громадян за допомогою інформаційно-комунікаційних технологій у процесі прийняття рішень і виробленні політики та громадське обговорення;</p> <p>- забезпечити прийняття відповідних актів.</p>	<p>травень 2015 р.</p> <p>червень 2015 р.</p> <p>жовтень 2015 р.</p> <p>березень 2016 р.</p>	<p>Мінрегіон</p> <p>Мінрегіон</p> <p>Мінрегіон</p> <p>Мінрегіон</p>	<p>проект концепції</p> <p>проекти актів подані до Кабінету Міністрів України</p> <p>прийняті акти законодавства</p>	<p>допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету</p>				
6. Підвищення прозорості діяльності Верховної Ради України та місцевих рад.	1. Забезпечити ухвалення законодавства щодо підвищення рівня прозорості діяльності Верховної Ради України та місцевих рад, зокрема шляхом практичної реалізації положень про забезпечення доступу громадян до засідань представницьких органів, оприлюднення інформації про діяльність комітетів Верховної Ради	червень 2015 р.	Мін'юст	ухвалений закон	в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги				

	<p>України та місцевих рад (зокрема протоколів засідань), оприлюднення в Інтернеті інформації про народних депутатів України та депутатів місцевих рад (про їх фінансування, відрядження, помічників, їх декларації про доходи, майно, витрати і зобов'язання фінансового характеру тощо), безперешкодний доступ до інформації про кошториси представницьких органів та звітів про їх використання.</p> <p>З цією метою вжити заходів щодо сприяння ухваленню проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення відкритості та доступу до інформації про діяльність Верховної Ради України, її комітетів та народних депутатів України» (р.н. 1591 від 23.12.2014), зокрема:</p> <p>- підготувати інформаційні матеріали з роз'ясненням положень законопроекту;</p> <p>- провести інформаційну кампанію щодо необхідності прийняття законопроекту, в т.ч. провести «круглі столи» із запрошенням експертів з іноземних держав.</p>	<p>березень 2015 р.</p> <p>березень-червень 2015 р.</p>	<p>Мін'юст</p> <p>Мін'юст спільно з народними депутатами – авторами законопроекту та профільними комітетами Верховної Ради України (за згодою)</p>	<p>інформаційні матеріали</p> <p>проведені інформаційні заходи</p>	<p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p>				
--	--	---	--	--	---	--	--	--	--

Створення добросесної публічної служби

<p>1. Реформування державної служби та служби в органах місцевого самоврядування.</p>	<p>1. Забезпечити прийняття нових редакцій законів України «Про державну службу», «Про службу в органах місцевого самоврядування» та впровадження їх в життя. З цією метою:</p> <p>- подати на розгляд Верховній Раді України проекти нових редакцій Законів України «Про державну службу» та «Про службу в органах місцевого самоврядування»;</p> <p>- забезпечити прийняття нових редакцій цих законів;</p> <p>- підготувати план заходів із впровадження законів;</p> <p>- затвердити план заходів із впровадження законів.</p>	<p>грудень 2015 р.</p> <p>березень 2015 р.</p> <p>травень 2015 р.</p> <p>травень 2015 р.</p> <p>червень 2015 р.</p>	<p>Кабінет Міністрів України Нацдержслужба, Мін'юст, Мінрегіон</p> <p>Кабінет Міністрів України</p> <p>Нацдержслужба, Мін'юст, Мінрегіон</p> <p>Нацдержслужба, Мін'юст, Мінрегіон</p> <p>Кабінет Міністрів України</p>	<p>ухвалене та впроваджене в життя нове законодавство</p> <p>проекти законів зареєстровані у Верховній Раді України</p> <p>ухвалені закони</p> <p>проект плану поданий до Кабінету Міністрів України</p> <p>затверджений план заходів</p>	<p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету</p>			
---	--	---	--	---	---	--	--	--

2. Впровадження ефективної системи виявлення, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.	<p>1. Підготувати методичні рекомендації щодо виявлення, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.</p> <p>2. Здійснювати дослідження в частині проблем практичного застосування законодавства та готувати пропозиції щодо змін до законодавства або методичних рекомендацій щодо виявлення, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.</p> <p>3. Розробити та впровадити механізм моніторингу дотримання особами, уповноваженими на виконання функцій держави або місцевого самоврядування обмежень після припинення діяльності, пов'язаної із виконанням цих функцій.</p>	<p>серпень 2015 р.</p> <p>березень 2016 р., березень 2017 р.,</p> <p>грудень 2015 р.</p>	<p>НАЗК,</p> <p>НАЗК</p> <p>НАЗК</p>	<p>затверджені методичні рекомендації</p> <p>аналітичні звіти, пропозиції щодо змін до законодавства або методичних рекомендацій щодо виявлення, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів</p> <p>ухвалений акт НАЗК з цього питання</p>	<p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p>				
3. Створення ефективної системи фінансового контролю.	<p>1. Забезпечити створення та ведення:</p> <p>- розділу на офіційному веб-сайті НАЗК, що дає</p>	серпень 2015 р.	НАЗК	можливість подання	в межах коштів				

	<p>можливість подавати декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування шляхом її заповнення на веб-сайті НАЗК;</p> <p>- Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування;</p> <p>2. Затвердити:</p> <p>- форму декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування;</p> <p>- порядок проведення контролю та перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування;</p> <p>- порядок інформування НАЗК про відкриття валютного рахунка в установі банку-нерезидента, а також про</p>	<p>вересень 2015 р.</p> <p>серпень 2015 р.</p> <p>серпень 2015 р.</p> <p>серпень 2015 р.</p>	<p>НАЗК</p> <p>НАЗК</p> <p>НАЗК</p> <p>НАЗК</p>	<p>декларації шляхом її заповнення на веб-сайті НАЗК</p> <p>Єдиний державний реєстр декларацій функціонує</p> <p>затверджена форма декларації</p> <p>затверджений порядок контролю та перевірки</p> <p>затверджений порядок інформування</p>	<p>державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p>				
--	--	--	---	--	--	--	--	--	--

	<p>суттєві зміни у майновому стані особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування;</p> <p>- порядок здійснення моніторингу способу життя осіб, уповноважених на виконання функцій держави;</p> <p>- методичні рекомендації щодо виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» у частині подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.</p> <p>4. Забезпечити поширення методичних рекомендацій серед осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, зокрема через розміщення на веб-сторінках державних органів, органів місцевого самоврядування; передбачити можливість он-лайн консультацій щодо порядку подання та заповнення декларацій.</p> <p>4. Провести інформаційну кампанію щодо нового порядку</p>	<p>серпень 2015 р.</p> <p>вересень 2015 р.</p> <p>вересень 2015 р.</p> <p>вересень - жовтень 2015 р.</p>	<p>НАЗК</p> <p>НАЗК</p> <p>НАЗК</p> <p>НАЗК, Держтелерадіо</p>	<p>затверджений порядок моніторингу</p> <p>затверджені методичні рекомендації</p> <p>методичні рекомендації розміщені на веб-сторінках НАЗК, державних органів, органів місцевого самоврядування; є можливість он-лайн консультацій щодо подання та заповнення декларацій.</p> <p>проведені інформаційні заходи із</p>	<p>міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного</p>				
--	---	--	--	--	--	--	--	--	--

	<p>подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.</p> <p>5. На основі аналізу світового досвіду та практики застосування Закону України «Про запобігання корупції» підготувати пропозиції щодо необхідності створення загальнодержавної бази даних про осіб, які повинні подавати декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування</p>	березень 2016 р.	НАЗК, Нацдержслужба	використанням загальнодержавних та місцевих ЗМІ	бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги				
4. Запровадження механізмів дотримання етичних стандартів осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.	<p>1. Затвердити загальні правила поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування.</p> <p>2. Підготувати методичні рекомендації щодо розробки галузевих кодексів чи стандартів професійної етики.</p>	<p>грудень 2015 р.</p> <p>грудень 2015 р.</p>	НАЗК	прийнятий акт НАЗК	в межах коштів державного бюджету				
5. Здійснення перевірок на доброчесність осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.	1. Підготувати проект концепції змін до законодавства щодо запровадження інституту перевірки на доброчесність з урахуванням іноземного досвіду.	липень 2015 р.	Мін'юст, НАЗК, Національне антикорупційне бюро	підготовлений проект концепції	в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної				

	<p>2. Здійснити громадське обговорення концепції змін та підготувати відповідний законопроект.</p> <p>3. Забезпечити ухвалення законопроекту у Верховній Раді України</p>	<p>вересень 2015 р.</p> <p>грудень 2015 р.</p>	<p>Мін'юст, НАЗК, Національне антикорупційне бюро</p> <p>Мін'юст, НАЗК, Національне антикорупційне бюро</p>	<p>проект закону обговорений та поданий до Кабінету Міністрів України</p> <p>законопроект ухвалений Верховною Радою України</p>	<p>допомоги в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p>				
<p>6. Створення механізму захисту осіб, які добросовісно повідомляють про корупцію (викривачів)</p>	<p>1. Створити окремий розділ на веб-сторінці НАЗК присвячений повідомленням про корупцію з доступними інформаційними матеріалами, можливістю для он-лайн консультацій щодо повідомлень про корупцію.</p> <p>2. Підготувати методичні рекомендації щодо організації роботи із повідомленнями про корупцію, здійсненими викривачами.</p> <p>3. Забезпечити можливість для повідомлень про корупцію через спеціальні телефонні</p>	<p>серпень 2015 р.</p> <p>вересень 2015 р.</p> <p>жовтень 2015 р.</p>	<p>НАЗК</p> <p>НАЗК</p> <p>НАЗК, інші державні органи, органи</p>	<p>веб-сторінка зі спеціальним розділом функціонує</p> <p>затверджені методичні рекомендації</p> <p>у НАЗК, інших державних органах, органах</p>	<p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного</p>				

	<p>лінії, офіційні веб-сайти, засоби електронного зв'язку.</p> <p>4. Здійснювати оперативний моніторинг виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» в частині захисту викривачів, негайно вживати заходів щодо захисту викривачів у випадку порушення їх прав, надання їм правової допомоги.</p> <p>5. Організувати проведення на періодичній основі тренінгів для уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції щодо організації роботи із повідомленнями викривачів про корупцію</p> <p>6. Проводити інформаційні кампанії з метою розширення практики повідомлень про корупцію викривачами.</p> <p>7. Розглянути можливість створення центру при НАЗК з метою надання правової, психологічної та іншої допомоги викривачам.</p>	<p>постійно</p> <p>постійно, не рідше одного разу на рік</p> <p>в міру потреби, з урахуванням результатів досліджень, але не рідше одного разу на рік</p> <p>грудень 2105 р.</p>	<p>місцевого самоврядування</p> <p>НАЗК</p> <p>НАЗК</p> <p>НАЗК, Національне антикорупційне бюро</p> <p>НАЗК</p>	<p>місцевого самоврядування створені механізми для повідомлень про корупцію</p> <p>щомісячний звіт про результати моніторингу та вжиті заходи, оцінка громадської ради при НАЗК в цій частині</p> <p>проведені тренінги</p> <p>проведені інформаційні кампанії</p> <p>пропозиції, подані на розгляд Кабінету Міністрів України</p>	<p>бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної</p>				
--	--	--	--	--	---	--	--	--	--

	<p>8. Здійснити дослідження щодо шляхів можливого стимулювання повідомлень про корупцію, посилення захисту викривачів, підготувати відповідний законопроект.</p> <p>9. Забезпечити ухвалення законопроекту щодо стимулювання повідомлень про корупцію, посилення захисту викривачів.</p>	<p>грудень 2016 р.</p> <p>червень 2017 р.</p>	<p>НАЗК</p> <p>НАЗК, Мін'юст</p>	<p>аналітичний звіт з пропозиціями, поданий до Кабінету Міністрів України законопроект</p> <p>ухвалений законопроект</p>	<p>технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету</p>				
<p>7. Забезпечення обізнаності осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування із законодавством щодо доброчесності на публічній службі</p>	<p>1. Підготувати методичні матеріали та організувати проведення цільових тренінгів для:</p> <ul style="list-style-type: none"> - керівників державних органів та органів місцевого самоврядування – щодо його обов'язків у сфері організації роботи із запобігання корупції; - державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування – щодо вимог антикорупційного законодавства. 	<p>липень-грудень 2015 р.</p> <p>липень-грудень 2015 р.</p>	<p>НАЗК</p> <p>НАЗК, Нацдержслужба, Мінрегіон</p>	<p>підготовлені методичні матеріали, 100% цільової категорії осіб пройшли навчання</p> <p>підготовлені методичні матеріали, 100% цільової категорії осіб пройшли навчання</p>	<p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p>				

	<p>2. Забезпечити організацію підготовки, перепідготовки, підвищення кваліфікації з питань, пов'язаних із запобіганням корупції, працівників державних органів, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування на постійній основі.</p> <p>3. Подати пропозиції щодо запровадження електронної системи оцінювання знань антикорупційного законодавства особами, уповноваженими на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.</p>	<p>щороку, відповідно до затверджених планів заходів з підготовки, перепідготовки, підвищення кваліфікації з питань, пов'язаних із запобіганням корупції, працівників державних органів, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування</p> <p>грудень 2016 р.</p>	<p>НАЗК, Нацдержслужба, Мінрегіон</p> <p>НАЗК, Мінрегіон (Державне агентство з питань електронного урядування)</p>	<p>організовані заходи із підготовки, перепідготовки, підвищення кваліфікації відповідно до затверджених планів</p> <p>подані на розгляд Кабінету Міністрів України пропозиції</p>	<p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p>				
<p>Запобігання корупції в діяльності органів виконавчої влади</p>									
<p>І. Впровадження системного підходу до запобігання корупції в органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування на основі аналізу корупційних ризиків</p>	<p>1. Запровадити антикорупційні програми у органах виконавчої влади відповідно до Закону України «Про запобігання корупції».</p> <p>У зв'язку з цим:</p> <p>1) затвердити:</p> <p>- методологію оцінювання корупційних ризиків у діяльності державних органів та органів місцевого</p>	<p>жовтень 2015 р.</p>	<p>НАЗК</p>	<p>затвержені методологія та рекомендації</p>	<p>в межах коштів державного бюджету та</p>				

	<p>самоврядування та рекомендації щодо усунення типових корупційних ризиків;</p> <p>- методичні рекомендації щодо підготовки антикорупційних програм та типові антикорупційні програми органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування;</p> <p>2) забезпечити затвердження антикорупційних програм в центральних та місцевих органах виконавчої влади;</p> <p>3) організувати надання методичної допомоги, в тому числі, шляхом оперативного надання роз'яснень найбільш типових проблем, що виникають під час підготовки антикорупційних програм;</p> <p>4) провести тренінги для працівників уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) із запобігання і виявлення корупції щодо аналізу корупційних ризиків та підготовки антикорупційних програм;</p>	<p>жовтень 2015 р.</p> <p>щороку, до 1 березня</p> <p>постійно</p> <p>листопад-грудень 2105 р.</p>	<p>НАЗК</p> <p>НАЗК, центральні та місцеві органи виконавчої влади</p> <p>НАЗК</p> <p>НАЗК</p>	<p>затверджені методичні рекомендації</p> <p>затверджені програми у всіх органах виконавчої влади відповідно до закону</p> <p>можливість отримати консультації з відповідного питання в оперативному порядку</p> <p>поведені тренінги, охоплено не менше 50% персоналу в 100% відповідних органів</p>	<p>коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p>				
--	--	--	--	---	--	--	--	--	--

	<p>5) підвищити ефективність проведення антикорупційної експертизи:</p> <ul style="list-style-type: none"> - на основі аналізу ефективності здійснення антикорупційної експертизи, затвердити нову редакцію методології проведення антикорупційної експертизи та забезпечити її періодичний перегляд; - запровадити проведення спеціального навчального курсу з питань проведення антикорупційної експертизи. <p>б) впровадити спеціальний навчальний курс щодо запобігання і протидії корупції у секторі безпеки:</p> <ul style="list-style-type: none"> - розробити програму навчального курсу з питань запобігання і протидії корупції для співробітників сектору безпеки України. Строк – 2015 рік; - підготувати навчальні матеріали для проведення спецкурсу; 	<p>червень 2015 р.</p> <p>вересень 2015 р.</p> <p>лютий 2016 р.</p> <p>березень-квітень 2016 р.</p>	<p>Мін'юст,</p> <p>Мін'юст, НАЗК</p> <p>НАЗК, НАБУ, Міноборони, СБУ, Апарат Ради Національної безпеки і оборони (за згодою)</p> <p>НАЗК, НАБУ, Міноборони, СБУ,</p>	<p>підготовлена програма спецкурсу</p> <p>запроваджене навчання за спецкурсом</p> <p>підготовлена програма спецкурсу</p> <p>підготовлені навчальні матеріали</p>	<p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та</p>				
--	---	---	---	--	---	--	--	--	--

	<p>- проведення пілотного проекту спецкурсу;</p> <p>7) здійснити перевірки організації роботи із запобігання і виявлення корупції у Міністерстві оборони, Міністерстві енергетики та вугільної промисловості, Міністерстві охорони здоров'я, Міністерстві екології та природних ресурсів, Міністерстві аграрної політики та продовольства України;</p> <p>8) за результатами аналізу світового досвіду діяльності інституту генеральних інспекторів подати пропозиції про запровадження посад уповноважених осіб НАЗК в центральних органах виконавчої влади або державних підприємствах, діяльність яких пов'язана із високими ризиками корупції.</p>	<p>2015-2016 р.р.</p> <p>березень 2016 р.</p>	<p>Апарат Ради Національної безпеки і оборони (за згодою)</p> <p>НАЗК, НАБУ, Міноборони, СБУ, Апарат Ради Національної безпеки і оборони (за згодою)</p> <p>НАЗК із залученням інших центральних органів виконавчої влади</p> <p>НАЗК, Мін'юст</p>	<p>проведений пілотний спецкурс</p> <p>аналітичні звіти та пропозиції, подані до Кабінету Міністрів України</p> <p>пропозиції, подані до Кабінету Міністрів України</p>	<p>коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p>				
--	--	---	--	---	---	--	--	--	--

2. Усунення передумов вчинення корупційних правопорушень при здійсненні адміністративних процедур	1. Забезпечити ухвалення та впровадження законів про адміністративну процедуру та про адміністративний збір, у зв'язку з чим:	жовтень 2015 р.	Мін'юст, Мінекономрозвитку	ухвалені закони, плани заходів із впровадження законів, забезпечено реалізацію планів заходів	в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги				
	- подати на розгляд Кабінету Міністрів України проекти законів України «Про адміністративну процедуру» та «Про адміністративний збір»;	березень 2015 р.	Мін'юст, Мінекономрозвитку	подані до Кабінету Міністрів України проекти законів	в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги				
	- забезпечити прийняття у Верховній Раді України проектів законів України «Про адміністративну процедуру» та «Про адміністративний збір»;	червень 2015 р.	Мін'юст, Мінекономрозвитку	ухвалені у Верховній Раді України закони	в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги				
	- подати на розгляд Кабінету Міністрів України план заходів із впровадження законів України законів України «Про адміністративну процедуру» та «Про адміністративний збір»;	червень-липень 2015 р.	Мін'юст, Мінекономрозвитку	подані до Кабінету Міністрів України проекти планів заходів	в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги				
	- забезпечити прийняття плану заходів із впровадження законів України законів України «Про адміністративну процедуру» та «Про	липень 2015 р.	Кабінет Міністрів України	ухвалені плани заходів	в межах коштів державного бюджету				

	<p>адміністративний збір».</p> <p>2. Вжити практичних заходів щодо усунення корупційних чинників у адміністративних процедурах, зокрема забезпечити :</p> <p>- розвиток інтегрованих прозорих офісів - центрів надання адміністративних послуг;</p> <p>- передачу органам місцевого самоврядування повноважень з надання базових адміністративних послуг, зокрема щодо реєстрації місця проживання та видачі документів, що посвідчують особу, реєстрації суб'єктів господарювання та прав на нерухоме майно, реєстрації транспортних засобів та видачі посвідчень водія.</p>	<p>постійно</p> <p>вересень 2015 р.</p>	<p>Мінрегіон, разом з іншими центральними та місцевими органами виконавчої влади</p> <p>Мінрегіон, Мін'юст, МВС, Укрдержреєстр разом з іншими центральними та місцевими органами виконавчої влади</p>	<p>розвинута мережа інтегрованих прозорих офісів, у т. ч. у 2015 р. – офіси створені у містах з населенням більше 100 тис. мешканців</p> <p>повноваження з надання базових адміністративних послуг передані органам місцевого самоврядування</p>	<p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p>				
<p>3. Посилення спроможності протидіяти корупції на державних підприємствах, господарських товариствах (у яких державна частка перевищує 50%).</p>	<p>1. Забезпечити:</p> <p>затвердження антикорупційних програм та призначення уповноважених осіб у державних підприємствах, господарських товариствах (у яких державна частка</p>	<p>щороку, до 1 квітня</p>	<p>відповідні центральні органи виконавчої влади</p>	<p>затверджені програми, призначені уповноважені особи</p>	<p>в межах коштів державних підприємств, господарських товариств</p>				

	<p>перевищує 50%) відповідно до Закону України «Про запобігання корупції»;</p> <p>надання методичної допомоги у затвердженні антикорупційних програм на державних, комунальних підприємствах, господарських товариствах (у яких державна частка перевищує 50%);</p> <p>проведення перевірки (під час перевірки відповідних органів виконавчої влади або місцевого самоврядування) дотримання Закону України «Про запобігання корупції» в частині затвердження та виконання антикорупційних програм на державних підприємствах, господарських товариствах (у яких державна частка перевищує 50%).</p> <p>2. Забезпечити запровадження в Україні стандартів та рекомендацій Організації економічної співпраці та розвитку з корпоративного управління на державних підприємствах.</p> <p>З цією метою:</p> <p>- подати на розгляд Кабінету</p>	<p>постійно</p> <p>2016-2017 р.р.</p> <p>травень 2015 р.</p>	<p>НАЗК</p> <p>НАЗК із залученням інших центральних органів виконавчої влади</p> <p>Мінекономрозви</p>	<p>можливість отримати консультації з відповідного питання в оперативному порядку</p> <p>звіти про проведення 10 - 15 перевірок підприємств, господарських товариств, які мають стратегічне значення для держави, відібраних НАЗК на основі аналізу корупційних ризиків</p> <p>проект плану</p>	<p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету</p> <p>в межах</p>				
--	--	--	--	---	---	--	--	--	--

	<p>Міністрів України пропозиції щодо плану дій із запровадження в Україні стандартів та рекомендацій Організації економічної співпраці та розвитку з корпоративного управління на державних підприємствах;</p> <p>- ухвалити план дій</p> <p>- забезпечити впровадження плану дій</p> <p>3. Внести зміни до законодавства в частині поширення на посадових (службових) осіб на державних, комунальних підприємствах, господарських товариствах (у яких державна частка перевищує 50%) вимог Закону України «Про запобігання корупції» щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, фінансового контролю.</p> <p>З цією метою:</p>	<p>червень 2015 р.</p> <p>відповідно до строків, визначених у плані заходів, але не пізніше 31 грудня 2017 р.</p>	<p>тку</p> <p>Кабінет Міністрів України</p> <p>Мінекономрозвитку, інші органи відповідно до плану заходів</p>	<p>заходів, поданий до Кабінету Міністрів України</p> <p>прийнятий акт Кабінету Міністрів України</p> <p>звіт Мінекономрозвитку за результатами виконання плану заходів, альтернативні звіти інститутів громадянського суспільства, оцінка ОЕСР (за можливості)</p>	<p>коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p>				
--	--	---	---	---	--	--	--	--	--

	<p>- здійснити аналіз світового досвіду, підготувати відповідний законопроект та внести його на розгляд Кабінету Міністрів України;</p> <p>забезпечити прийняття закону у Верховній Раді України.</p>	<p>жовтень 2015 р.</p> <p>лютий 2016 р.</p>	<p>НАЗК, Мін'юст</p> <p>НАЗК, Мін'юст</p>	<p>проект закону поданий до Кабінету Міністрів України</p> <p>закон ухвалений у Верховній Раді України</p>	<p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету</p>				
Запобігання корупції у сфері державних закупівель									
<p>1. Усунення корупційних чинників у процедурах державних закупівель.</p>	<p>1. Забезпечити прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про здійснення державних закупівель» (щодо удосконалення системи державних закупівель та електронних закупівель)» (р.н. 1551 від 24.12.2014) з урахуванням пропозицій громадськості.</p> <p>2. Вжити заходів щодо впровадження Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про здійснення державних закупівель» (щодо удосконалення системи державних закупівель та електронних закупівель)» після його прийняття, у зв'язку з чим:</p>	<p>березень 2015 р.</p>	<p>Мінекономрозвитку</p>	<p>закон ухвалений у Верховній Раді України</p>	<p>в межах коштів державного бюджету</p>				

	<p>- подати на розгляд Кабінету Міністрів України відповідні проекти актів Уряду;</p> <p>- забезпечити впровадження процедури електронних державних закупівель.</p> <p>2. Забезпечити моніторинг впровадження Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про здійснення державних закупівель» (щодо удосконалення системи державних закупівель та електронних закупівель)» після його прийняття, створивши робочу групу за участю громадськості та приватного сектору; підготувати пропозиції щодо необхідності змін до законодавства чи коригування правозастосування</p> <p>Здійснити аналіз законодавства про здійснення державних закупівель у частині його відповідності Директиві ЄС від 26 лютого 2014 р. № 2014/24/EU про публічні закупівлі та скасування Директиви ЄС 2004/18/ЄС та підготувати проект закону щодо внесення змін з метою</p>	<p>квітень 2015 р.</p> <p>червень 2015 р.</p> <p>постійно</p> <p>березень 2016 р.</p>	<p>Мінекономрозвитку, Мін'юст АМКУ</p> <p>Мінекономрозвитку</p> <p>Мінекономрозвитку</p> <p>Мінекономрозвитку</p>	<p>проекти актів подані до Кабінету Міністрів України</p> <p>створені законодавчі та організаційні умови для здійснення електронних державних закупівель</p> <p>створена і діє робоча група; перший моніторинговий звіт та пропозиції підготовлено через рік після прийняття Закону</p> <p>аналітичний звіт з пропозиціями та проект закону поданий до Кабінету Міністрів України</p>	<p>в межах коштів державного бюджету</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p>				
--	--	---	---	---	--	--	--	--	--

	приведення у відповідність до законодавства ЄС.								
Запобігання корупції у судовій системі та органах кримінальної юстиції									
1. Усунення корупції у судовій системі та органах кримінальної юстиції	<p>1. Забезпечити розробку, прийняття та впровадження стратегії реформування сектора юстиції до 2019 року за сприяння проекту «Підтримка реформ у сфері юстиції в Україні», який впроваджується за фінансової підтримки Європейського Союзу.</p> <p>У зв'язку з цим:</p> <ul style="list-style-type: none"> - підготувати проект стратегії реформування сектора юстиції до 2019 року, який передбачатиме узгоджений комплекс заходів із реформування судової системи, прокуратури та інших органів кримінальної юстиції, зокрема, Міністерства внутрішніх справ, покращення доступу до правосуддя; - забезпечити громадське обговорення проекту стратегії та подати його на розгляд Кабінету Міністрів України; 	<p>квітень 2015 р.</p> <p>травень 2015 р.</p>	<p>Мін'юст, МВС, Рада суддів України (за згодою), Генеральна прокуратура України (за згодою)</p> <p>Мін'юст</p>	<p>підготовлений проект стратегії</p> <p>проект стратегії подано до Кабінету Міністрів України</p>	<p>в межах коштів державного бюджету та проекту «Підтримка реформ у сфері юстиції в Україні», який фінансується ЄС</p> <p>в межах коштів державного бюджету та проекту «Підтримка реформ у</p>				

	<p>- подати проект стратегії на розгляд Президентіві України;</p> <p>- підготувати проект державної програми з реалізації стратегії реформування сектора юстиції до 2019 р. та подати її на розгляд Кабінету Міністрів України.</p>	<p>червень 2015 р.</p> <p>протягом двох місяців після схвалення стратегії</p>	<p>Кабінет Міністрів України</p> <p>Мін'юст</p>	<p>проект стратегії подано Президентіві України</p> <p>проект державної програми схвалений</p>	<p>сфері юстиції в Україні», який фінансується ЄС</p> <p>в межах коштів державного бюджету</p> <p>в межах коштів державного бюджету та проекту «Підтримка реформ у сфері юстиції в Україні», який фінансується ЄС</p>					
	<p>2. Забезпечити супроводження з метою прийняття у Верховній Раді України нової редакції Закону України «Про судоустрій та статус суддів» та врахування у ній антикорупційних принципів, закріплених Законом України «Про запобігання корупції», (щодо спеціальної перевірки кандидатів на посаду судді, конфлікту інтересів, правил етичної поведінки, вимог щодо несумісності із посадою, фінансового контролю, тощо),</p>	<p>червень 2015 р.</p>	<p>Мін'юст</p>	<p>закон ухвалено у Верховній Раді України, узгоджено із Законом України «Про запобігання корупції»</p>	<p>в межах коштів державного бюджету та проекту «Підтримка реформ у сфері юстиції в Україні», який фінансується ЄС</p>					

	<p>покладення на окремий орган суддівського самоврядування консультативних функцій щодо дотримання антикорупційних вимог.</p> <p>3. Організувати навчання суддів з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства на періодичній основі.</p> <p>4. Забезпечити проведення дослідження щодо дотримання суддями антикорупційного законодавства, основних корупційних ризиків у всіх формах судочинства.</p>	<p>Постійно</p> <p>червень 2017 р.</p>	<p>Національна школа суддів (за згодою), НАЗК</p> <p>НАЗК, Рада суддів України (за згодою)</p>	<p>100 % суддів пройшли навчання</p> <p>аналітичний звіт за результатами дослідження, пропозиції до проекту нової антикорупційної стратегії та змін до законодавства</p>	<p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p>					
<p>Запобігання корупції у приватному секторі</p>										
<p>1. Імплементация стратегії подолання корупції у приватному секторі.</p>	<p>1. Затвердити типову антикорупційну програму юридичної особи та методичні рекомендації щодо запобігання корупції у приватному секторі;</p> <p>2. Створити спільну робочу групу з представників НАЗК та бізнесу з метою здійснення співпраці та спільно вжити заходів щодо:</p>	<p>жовтень 2015 р.</p> <p>вересень 2015 р.</p>	<p>НАЗК</p> <p>НАЗК, Бізнес-омбудсман</p>	<p>затверджені типова програма та рекомендації</p> <p>утворена робоча група</p>	<p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету</p>					

	<p>- проведення кампанії, спрямованої на інформування бізнесу про вимоги нового Закону України «Про запобігання корупції»;</p> <p>- розробки стратегії, яка матиме на меті імплементацію антикорупційних стандартів приватним сектором;</p> <p>- поширення інформації про антикорупційне законодавство, практику його застосування;</p> <p>- створення спеціальних програм, спрямованих на забезпечення доступу підприємців до необхідної інформації, зокрема, про адміністративні процедури, права і обов'язки підприємців, формування «нульової толерантності» до корупції, заохочення інформування про факти корупції.</p>	<p>листопад-грудень 2015 р.</p> <p>грудень 2015 р.</p> <p>постійно</p> <p>березень 2016 р.</p> <p>грудень 2015 р.</p>	<p>НАЗК, Бізнес- омбудсман</p> <p>НАЗК, Бізнес- омбудсман</p> <p>НАЗК,</p> <p>НАЗК, Бізнес- омбудсман</p> <p>НАЗК,</p>	<p>проведена інформаційна кампанія</p> <p>підготовлена стратегія</p> <p>проведені на періодичній основі заходи із поширення інформації</p> <p>спеціальні інформаційні програми для підприємців</p> <p>пропозиції (в</p>	<p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах</p>				
	<p>3. Подати пропозиції щодо</p>								

	<p>застосування «пактів доброчесності», зокрема в інфраструктурних проектах або інших проектах, що передбачають значні бюджетні витрати, шляхом формування тристороннього (уряд, бізнес, громадськість) механізму контролю за плануванням та реалізацією таких проектів, цільового та ефективного витрачання відповідних коштів.</p> <p>4. Забезпечити здійснення моніторингу застосування Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визначення кінцевих вигодоодержувачів юридичних осіб та публічних діячів»; подати пропозиції щодо удосконалення законодавства у цій сфері.</p>	березень 2016 р.	Мінекономрозвитку, Бізнес-омбудсман НАЗК, Мін'юст, Укрдержреєстр, Держфінмоніторинг	т.ч., у разі потреби – проект змін до законодавства), подані до Кабінету Міністрів України аналітичний звіт за результатами моніторингу та проект змін до законодавства	коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги в межах коштів державного бюджету				
Спрощення доступу до інформації									
1. Зменшення можливостей для корупції шляхом підвищення прозорості прийняття рішень та доступу до інформації	1. Запровадження в Україні стандартів "відкритих даних" (обов'язкове оприлюднення органами влади наборів даних, придатних для подальшої автоматизованої обробки, зокрема стосовно суспільно важливої інформації (інформації про державні закупівлі, декларацій осіб, уповноважених на виконання								

	<p>функцій держави або місцевого самоврядування, даних Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, Єдиного реєстру об'єктів державної власності, Державного реєстру телерадіоорганізацій тощо):</p> <p>- подати на розгляд Кабінету Міністрів України Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо доступу до інформації у вигляді «відкритих даних» та повторного використання інформації;</p> <p>- забезпечити прийняття у Верховній Раді України законопроекту щодо доступу до інформації у вигляді «відкритих даних» та повторного використання інформації, зокрема, провести спільно з профільним Комітетом Верховної Ради України «круглий стіл» щодо законопроекту;</p> <p>- подати на розгляд Кабінету Міністрів України проект акта, що визначатиме засади оприлюднення в мережі Інтернет урядових відкритих даних;</p> <p>- створити єдиний державний</p>	<p>березень 2015 р.</p> <p>червень 2015 р.</p> <p>протягом двох місяців після прийняття закону щодо доступу до інформації у вигляді «відкритих даних» та повторного використання інформації</p> <p>грудень 2015 р.</p>	<p>Мінюст, Мінрегіон, Держтелерадіо, Держстат, Держспецзв'язку</p> <p>Мін'юст, Мінрегіон, Держтелерадіо, Держстат, Держспецзв'язку</p> <p>Мінрегіон, Держтелерадіо, Держстат, Держспецзв'язку</p> <p>Мінрегіон,</p>	<p>проект закону подано до Кабінету Міністрів</p> <p>проект закону ухвалено</p> <p>проект акта подано до Кабінету Міністрів України</p> <p>веб-портал</p>	<p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах</p>				
--	---	--	---	---	--	--	--	--	--

	<p>веб-портал «відкритих даних» та забезпечити його функціонування.</p> <p>2. Вжити заходів щодо:</p> <ul style="list-style-type: none"> - забезпечення прийняття у Верховній Раді України проекту Закону України «Про відкритість використання публічних коштів» (р.н. 2012а від 15.05.2013); - затвердження порядку адміністрування єдиного веб-порталу використання публічних коштів та визначення суб'єкта, уповноваженого адмініструвати єдиний веб-портал використання публічних коштів, у зв'язку з чим, подати проект акта на розгляд Кабінету Міністрів України - утворення та функціонування єдиного веб-порталу використання публічних коштів. <p>3. Подати на розгляд Кабінету Міністрів України проект акта щодо прозорості діяльності Кабінету Міністрів України,</p>	<p>червень 2015 р.</p> <p>липень 2015 р.</p> <p>грудень 2015 р.</p> <p>червень 2015 р.</p>	<p>Держтелерадіо, Держстат, Держспецзв'язку</p> <p>Мін'юст, Мінрегіон</p> <p>Мінрегіон, Мінфін, Мінсоцполітики, Мін'юст</p> <p>Мінрегіон, Мінфін, Мінсоцполітики, Мін'юст</p> <p>Мін'юст Мінрегіон</p>	<p>створено і функціонує</p> <p>прийнятий у Верховній Раді України закон</p> <p>проект акта поданий до Кабінету Міністрів України</p> <p>веб-портал створено та функціонує</p> <p>проект акта поданий до Кабінету Міністрів</p>	<p>коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету</p> <p>в межах коштів державного бюджету</p> <p>в межах коштів державного бюджету</p> <p>в межах коштів державного бюджету</p>				
--	--	--	--	---	---	--	--	--	--

	<p>зокрема, шляхом завчасного оприлюднення проектів рішень Кабінету Міністрів України.</p> <p>4. Здійснити аналіз щодо доступності публічних реєстрів, які містять суспільно важливу інформацію, подати пропозиції щодо їх розкриття з урахуванням вимог законодавства про захист персональних даних, спрощення доступу (у тому числі, шляхом здешевлення).</p> <p>5. Внести на розгляд Кабінету Міністрів України проект Закону України щодо розкриття інформації про платежі до державного і місцевого бюджетів суб'єктами господарювання, що мають право на видобуток корисних копалин або використання природних ресурсів за прикладом звітів Ініціативи з прозорості видобувних галузей (ЕІП).</p> <p>6. Забезпечувати участь України у міжнародних ініціативах прозорості та імплементацію стандартів міжнародних ініціатив, зокрема:</p> <p>- оприлюднити перший звіт про платежі компаній та доходи уряду від видобувних галузей та щорічно оприлюднювати відповідні</p>	<p>березень 2016 р.</p> <p>вересень 2015 р.</p> <p>жовтень 2015 р. – перший звіт щорічні звіти – щороку у жовтні місяці</p>	<p>Мінрегіон, Мін'юст, НАЗК</p> <p>Міненерговугілля</p> <p>Міненерговугілля</p>	<p>України</p> <p>пропозиції щодо внесення змін до законодавства подані до Кабінету Міністрів України</p> <p>проект закону подано до Кабінету Міністрів України</p> <p>оприлюднені звіти</p>	<p>в межах коштів державного бюджету</p> <p>в межах коштів державного бюджету</p> <p>в межах коштів державного бюджету</p>				
--	--	---	---	--	--	--	--	--	--

	<p>звіти;</p> <p>- імплементувати Стандарт Ініціативи з прозорості видобувних галузей (ЕІТІ);</p> <p>- впроваджувати проекти в рамках Програми CoST (Ініціатива із прозорості у будівельній галузі);</p> <p>- подати до Кабінету Міністрів України пропозиції щодо розширення участі України в ініціативі CoST.</p> <p>7. Здійснити аналіз практики застосування Закону України «Про доступ до публічної інформації», організувати проведення дослідження на цю тему, підготувати пропозиції щодо змін до законодавства.</p>	<p>2016 р.</p> <p>відповідно до встановлених строків</p> <p>червень 2015 р.</p> <p>грудень 2015 р.</p>	<p>Міненерговугілля</p> <p>Мінінфраструктури</p> <p>Мінінфраструктури, Мінрегіон</p> <p>Мін'юст, Уповноважений Верховної Ради з питань прав людини (за згодою), Вищий адміністративний суд (за згодою)</p>	<p>впровадження Стандарту відповідно до оцінки ЕІТІ</p> <p>позитивна оцінка з боку CoST</p> <p>пропозиції подані до Кабінету Міністрів України</p> <p>проект акта поданий до Кабінету Міністрів України</p>	<p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p>				
<p>III. Покарання за корупцію</p>									

Мета	Створення механізму, який забезпечуватиме ефективне виявлення та розслідування корупційних злочинів, конфіскацію майна, яке було предметом злочинної діяльності або набуто внаслідок такої діяльності, притягнення до відповідальності за вчинення корупційних злочинів								
Індикатор виконання	Нове законодавство ухвалене та ефективно застосовується відповідно до висновків ГРЕКО, ОЕСР, ЄС								
<p>1. Удосконалення законодавства щодо виявлення, розслідування корупційних злочинів та конфіскації злочинних активів</p>	<p>1. Забезпечити прийняття змін до законодавства щодо удосконалення режиму спеціальної конфіскації, зокрема, імплементації Директиви ЄС від 3 квітня 2014 р. 2014/42/EU про арешт та конфіскацію предметів злочинної діяльності та доходів від неї в ЄС, усунення суперечностей в Кримінальному кодексі України щодо застосування спеціальної конфіскації, повернення в Україну активів, які є предметом злочинної діяльності або набуті внаслідок такої діяльності:</p> <ul style="list-style-type: none"> - подати проект закону на розгляд Кабінету Міністрів України; - забезпечити його прийняття у Верховній Раді України, зокрема провести «круглий стіл» спільно з профільним комітетом Верховної Ради України; 	<p>вересень 2015 р.</p> <p>грудень 2015 р.</p>	<p>Мін'юст, НАЗК, НАБУ (за згодою)</p> <p>Мін'юст, НАЗК, НАБУ (за згодою)</p>	<p>проект закону поданий до Кабінету Міністрів України</p> <p>закон ухвалений</p>	<p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p>				

	<p>- забезпечити розробку методичних матеріалів щодо розшуку, виявлення доходів від корупційних злочинів, їх повернення в Україну, здійснення міжнародної співпраці з цих питань на стадії досудового слідства.</p> <p>2. Ухвалити нові правила щодо здійснення ефективного управління коштами та майном, на які накладено арешт кримінальному провадженні, визначити (утворити) спеціальний підрозділ (орган), який здійснюватиме управління такими коштами чи майном:</p> <p>- подати проект акта на розгляд КМУ;</p> <p>- забезпечити впровадження акта, зокрема, початок роботи спеціального підрозділу (органу), який здійснюватиме управління коштами чи майном, на які накладено арешт.</p>	<p>грудень 2015 р.</p> <p>вересень 2015 р.</p> <p>серпень 2015 р.</p> <p>листопад 2015 р.</p>	<p>НАБУ (за згодою), Генеральна прокуратура України (за згодою)</p> <p>Кабінет Міністрів України</p> <p>Мін'юст, НАЗК, МВС, Мінфін, НАБУ (за згодою)</p> <p>Кабінет Міністрів України</p>	<p>методичні матеріали підготовлені</p> <p>ухвалений акт Кабінету Міністрів України</p> <p>проект акта поданий до Кабінету Міністрів України</p> <p>акт застосовується у повному обсязі, спеціальний підрозділ (орган) здійснює діяльність</p>	<p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p>				
--	--	---	---	--	---	--	--	--	--

	<p>3. Здійснити аналіз практики застосування положень Кримінального і Кримінального процесуального кодексів щодо застосування заходів кримінально-правового характеру до юридичних осіб;</p> <p>- підготувати пропозиції щодо удосконалення законодавства або практики його застосування;</p> <p>- забезпечити розробку методичних матеріалів щодо застосування заходів кримінально-правового характеру до юридичних осіб.</p>	<p>червень 2015 р.</p> <p>вересень 2015 р.</p> <p>грудень 2015 р.</p>	<p>Мін'юст, Генеральна прокуратура України (за згодою), НАБУ (за згодою)</p> <p>Мін'юст, Генеральна прокуратура України (за згодою), НАБУ (за згодою)</p> <p>Мін'юст, Генеральна прокуратура України (за згодою), НАБУ (за згодою)</p>	<p>аналітичний звіт</p> <p>підготовлений проект акта, або пропозиції щодо коригування практики застосування законодавства</p> <p>підготовлені методичні рекомендації</p>	<p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p>				
	<p>4. Здійснити дослідження щодо корупційних чинників при застосуванні Кримінального та Кримінального процесуального кодексів, провести їх корупційну експертизу. За результатами підготувати звіт з пропозиціями та проекти відповідних нормативно-</p>	<p>березень 2016 р.</p>	<p>Мін'юст, МВС, НАБУ (за згодою), Генеральна прокуратура України (за згодою)</p>	<p>аналітичний звіт з пропозиціями, проект змін до законодавства.</p>	<p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p>				

	правових актів.								
2. Удосконалення обліку фізичних та юридичних осіб, притягнутих до відповідальності за корупційні правопорушення	1. Забезпечити внесення змін до Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов'язані із корупцією правопорушення з метою обліку юридичних осіб та забезпечити передачу функції його ведення від Мін'юсту до НАЗК.	жовтень 2016 р.	Мін'юст НАЗК	Єдиний державний реєстр функціонує, його ведення здійснює НАЗК	в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги				
IV. Формування негативного ставлення до корупції									
Мета		Формування в суспільстві ідеї нетерпимості до корупції							
Індикатор виконання		Збільшення у порівнянні з 2015 р. частки осіб, які не сприймають корупцію як спосіб вирішення проблеми, добровільно інформують про вчинення корупційного правопорушення; зменшення частки осіб, які мали корупційний досвід.							
1. Зміна суспільних уявлень про корупцію	1. Провести у 2015, 2016, 2017 роках опитування населення з метою виявлення динаміки у сприйнятті корупції.	щороку, у березні місяці	2015 р. – Мін'юст надалі – НАЗК	аналітичні звіти з результатами досліджень та пропозиціями	в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги				
	2. Ухвалити у співпраці з інститутами громадянського суспільства план заходів, орієнтований на різні соціальні та вікові групи і спрямований	вересень 2015 р.	НАЗК	ухвалений та реалізований план заходів	в межах коштів державного бюджету та коштів				

	на комплексне розв'язання проблеми толерантного ставлення населення до корупції.				міжнародної технічної допомоги				
	<p>3. Забезпечити:</p> <ul style="list-style-type: none"> - регулярне проведення інформаційних кампаній, спрямованих на формування психологічної установки у населення щодо несприйняття корупції як способу розв'язання проблеми; - проведення комплексу заходів спрямованих на підвищення рівня правової свідомості населення, зокрема в частині обізнаності громадян щодо своїх прав та свобод, механізму їх реалізації та правових способів захисту. - роз'яснення найбільш важливих антикорупційних заходів, що здійснюються в державі, положень законодавства про запобігання та протидію корупції, зокрема в частині визначення видів та форм корупційної поведінки, щодо моделей правильної поведінки у тих ситуаціях з можливими корупційними ризиками; 	<p>постійно</p> <p>постійно</p> <p>постійно</p>	<p>НАЗК</p> <p>Мін'юст</p> <p>НАЗК, Мін'юст, Держтелерадіо НАБУ (за згодою)</p>	<p>проведені заходи в рамках кампаній</p> <p>проведені комплексні заходи</p> <p>публічні заходи, повідомлення в ЗМІ, інформаційні матеріали для населення у доступній формі про антикорупційне законодавство підготовлені та розповсюджені</p>	<p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p>				

	<p>- проведення серії заходів, спрямованих на заохочення повідомлення спеціально уповноваженим суб'єктам у сфері протидії корупції про факти вчинення корупційних правопорушень;</p> <p>4. Передбачити запровадження в рамках навчальних програм в загальноосвітніх навчальних закладах спецкурсу щодо поняття корупції, її небезпеки та відповідальності за корупцію:</p> <p>- провести дослідження щодо того з якого віку і в якому обсязі доцільно включати в навчальні програми в загальноосвітніх навчальних закладах надання інформації щодо корупції;</p> <p>- підготувати методичні матеріали щодо спецкурсу для працівників загальноосвітніх навчальних закладах;</p> <p>- провести тренінги для працівників загальноосвітніх навчальних закладах з питань антикорупційного законодавства;</p>	<p>щороку</p> <p>травень 2015 р.</p> <p>вересень 2105 р.</p> <p>вересень – грудень 2015 р.</p>	<p>НАЗК, НАБУ (за згодою)</p> <p>МОН, Мін'юст</p> <p>МОН, НАЗК</p> <p>МОН, НАЗК</p>	<p>підготовлені матеріали, проведені інформаційні заходи</p> <p>аналітичний звіт та пропозиції</p> <p>підготовлені методичні матеріали</p> <p>забезпечено підготовку працівників, які викладатимуть спецкурс</p>	<p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p> <p>в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги</p>				
--	---	--	---	--	---	--	--	--	--

	- запровадити викладання в загальноосвітніх навчальних закладах спецкурсу щодо корупції.	починаючи з січня 2016 р.	МОН	запроваджено викладання спецкурсу	допомоги в межах коштів державного бюджету та коштів міжнародної технічної допомоги				
Усього за Програмою									
у тому числі					державний бюджет				
					місцеві бюджети				
					інші джерела				